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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта» 

для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

Сучасний етап розвитку вітчизняної педагогічної науки характеризується 

зростанням наукового інтересу до проблеми викладацької діяльності у вищій школі, 

професійної компетентності викладача закладу вищої освіти, його професійної 

підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації. На сьогодні саме педагогічна 

складова розглядається як системоутворювальна в структурі професійної 

компетентності фахівця вищої школи, як така, що зумовлює ефективність його 

професійної викладацької, науково-педагогічної діяльності, успішність його 

професіогенезу. Тому однією із нагальних потреб сьогодення є створення умов для 

науково-педагогічної діяльності професорсько-викладацького складу - педагогів вищої 

школи, покликаних керувати процесами навчання, виховання та розвитку особистості 

у вищому навчальному закладі, її професійним становленням. 

Рецензована освітньо-наукова програма «Професійна освіта» (ОНП) для 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями) підготовлена відповідно до вимог Закону 

України «Про вищу освіту» на основі постанови КМУ «Про порядок підготовки 

фахівців ступенів доктора філософії та доктора наук в аспірантурі 
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(ад’юнктурі) і докторантурі вищих навчальних закладів (наукових установ)» від 

23.03.2016 р., напрацювань проекту Тюнінг. 

Структура ОНП включає загальну характеристику, де обґрунтовано важливість і 

актуальність ліцензування цієї програми в ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», 

мету реалізації, а також освітній і науковий складники. У програмі представлено 

нормативну і варіативну частини згідно з навчальним планом підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна 

освіта (за спеціалізаціями). Зокрема нормативна частина включає перелік дисциплін 

поглибленої підготовки зі спеціальності, а також методологічної, навчально-

інноваційної та іншомовної підготовки. Варіативна частина відображає сучасні 

вітчизняні та світові тенденції розвитку наукових теорій професійно-педагогічної 

комунікації, стратегічного менеджменту в освіті, фандрайзингу в освітній діяльності. 

Крім того, у науковій частині ОНП визначено основі види наукової роботи аспірантів, 

рекомендовано форми звітності і пропоновано напрями наукових досліджень. 

Згідно з чинними вимогами ОНП спрямована на реалізацію компетентнісного 

підходу, тому в програмі деталізовано перелік загальних і спеціальних (фахових, 

предметних) компетентностей, яких набуває аспірант упродовж усього періоду 

навчання. Результати ОНП схарактеризовано відповідно до ієрархії цілей навчання (за 

Блумом). 

Окремий розділ ОНП «Професійна освіта» включає опис дисциплін з 

урахуванням результатів і тривалості їх вивчення, форми контролю. 

Маємо підстави вважати, що зміст освітньо-наукової програми «Професійна 

освіта» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі 

спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), розробленої кафедрою 

педагогіки та психології Університету імені Альфреда Нобеля, відповідає чинним 

нормативним документам і рекомендується до використання у процесі підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями). 
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